
Íåçàâèñèìûé Óíèâåðñèòåò, îñåíü 2024

Ã.Á. Øàáàò,

Òåòà-ôóíêöèè è ðåø¼òêè

Ëåêöèÿ 2 (20 ñåíòÿáðÿ 2024) � ïëàí

Ðåø¼òêè è èõ "èçìåðåíèå"

Î íàçâàíèè ëåêöèè. Øèðîêîå ïîíèìàíèå ñëîâà "èçìåðåíèå�: ñîïîñòàâëåíèå
èçìåðÿåìîìó îáúåêòó ëèáî ÷èñëà, ëèáî (â íàøåì ñëó÷àå) öåëîé èëè öåëîìåðî-
ìîðôíîé ôóíêöèè.

Ãëàâíàÿ äèàãðàììà (èñõîäíàÿ âåðñèÿ). Ïàðàëëåëîãðàììû è ðåø¼òêè �
âñå è ñ òî÷íîñòüþ äî ïîäîáèÿ.
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Ïðîèçâåäåíèå Âåéåðøòðàññà äëÿ ðåø¼òêè. Îáîçíà÷åíèå äëÿ Λ ∈ Lat
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Ðÿäû Ýéçåíøòåéíà. Îíè (ïîêà) íåíîðìèðîâàííûå è îáúÿñíåíèå å¼ îáîçíà÷å-
íèÿ (â îòëè÷èå îò áóäóùåé íîðìèðîâàííîé) ëåêòîðó íåèçâåñòíî. Ïðè k ∈ N≥2
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∑
λ∈Λ̇

1

λ2k
.

Ëîãàðèôìè÷åñêàÿ ïðîèçâîäíàÿ ïðîèçâåäåíèÿ Âåéåðøòðàññà. Å¼ èí-
òåðïðåòàöèÿ êàê �ïî÷òè� ïðîèçâîäÿùóþ ôóíêöèþ äëÿ ðÿäîâ Ýéçåíøòåéíà.
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